

■ 重庆大三学生刘敏为了让自己的脸光滑如张柏芝,轻信网上偏方,用妇炎洁洗脸、痔疮膏擦黑眼圈,差点毁容。(6月24日华龙网)

——洗洗更健康?脸贴出个冷屁股。

■ 国内某知名亲子育儿网站在上海发布的《中国家庭育儿方式研究报告》中提到,中国有24%的产妇送红包给产科医生。每年产妇和医生、助产人员之间的红包收受金额可能高达14.85亿元。(6月24日大洋网)

——病人担心:没有投入就没有“产出”。

■ 杭州推出车改政策,市局以下一律取消专车,大部分公车都向社会公开拍卖,让公车回归“工作车”的本色。同时,杭州市向公务员发放“车贴”,根据级别分9档,最低每月300元,局级干部2600元。(6月24日搜狐网)

——旧闻回放:杭州市委、市政府今年拿出1亿元向社会发放消费券,市、区两级持证低保家庭和困难家庭,每户200元。

■ 卫生部规定性网站只能向专业人士开放。相关人士必须从事临床和科研工作,禁止以开展性科学研究为名传播淫秽信息。非法从事互联网医疗保健信息服务的,最高可罚3万元。(6月24日中新网)

——性学很黄很暴力?

网事网评

点评/正言

■ 广州市建委和市城管局举办联合接访活动,七旬老人陆侯英再一次得到“进一步协商”的领导批示后,当场拿出一幅由16张纸拼接起来的批示长卷,怒斥“这有什么用”。(6月24日金羊网)

——羊城谁在磨洋工?

■ 河南汤阴县宜沟镇肖下扣村分到4个低保对象名额,村委会召集大家抓阄。在村委会建议下,抓中者每人贡献100元“中阄费”,这些钱被村干部吃喝进了肚。(6月23日大河网)

——还要查查谁中了阄。

■ 父亲节当天,在汶川地震后因捐钱出名的乞丐徐超有了一个“干儿子”。这个义子是专门倾力打造“明星乞丐”,自称“义丐”经纪人的相晚东。在认父仪式上,相晚东两次失声大哭,并现场推辞“义丐酒”,结果遭遇冷场。(6月23日南海网)

——只要有“钱图”,还有人认贼作父。

■ 武汉市政府就经适房材料作假爆出6连号事件召开新闻通气会,但未对事件中的疑点做出说明。整个新闻通气会只持续了不到一分钟。(6月22日中广网)

——发布会的“早谢”源于中气不足。

■ 从1979年至2008年,深圳市的耕地面积减少了约90%。该市领导表示将化零为整保护现有耕地。(6月22日深圳新闻网)

——再读读秦牧的《土地》吧。

“彪悍”公交女司机智斗持刀男

湖南永州一男子劫持公交车,监控摄像头录下全过程,视频网上大热



男子威胁桂艳华开车。(视频资料)

一下车就被抓了,便关上车门,开往下一站,继续运营,好像刚才什么也没发生过似的。

虽然在持刀男子下车后,女司机也跟一直坚持在车上围观的另一名乘客表示,“吓得我腿都发抖了”,但在一位腾讯网友看来,这句更显示出女司机“既勇敢又可爱”。

镇定的乘客 车被劫持还坚持不下车

公交车上乘客的镇定也让网友惊讶。

看到有人持刀上来,没有一个乘客起身,大家都镇定自若。男子胡乱挥舞匕首威吓女司机时险些碰到前排一位老年乘客,该乘客伸手把刀拨开道,“你把刀拿好。”

女司机打开后门,要大家下车,有的乘客下去了,有的从前排换到中间继续坐着,还有几位站在后门口观望。男子看乘客不下车司机就不肯开,就挥舞匕首向不下车的乘客威胁,于是又下去了几个。但还有一位在车门口观望,不确定是下还是不下,直到看到男子拿匕首喊着“1,2……”猛刺司机座椅时,这位仁兄才下车去了。

直到女司机被迫开车,车上还有至少一名乘客没有下车,安坐在后排座位上。

遇上持刀劫持公交车事件,还能这样镇定的乘客,让很多网友也很是佩服。

当事者回应 女司机:怕是有点怕

有媒体记者从12路公交车所属的永

州第二公交公司证实此事。该公司一名主任接受记者采访时表示,事情确实发生在6月22日,当事女司机叫桂艳华,开车已经6年了,经验丰富。

公司最近刚好在旗下公交车上设置录像监控,录下了事发过程,而该录像片段则是从合作的监控设备公司的管理职员手中流出传到网上的。

在网上出名后桂艳华很不习惯,昨天下午在派出所做笔录,回家后也不愿再接受本报记者的电话采访,说自己压力很大,只是发短信说自己此前从来没有遇到过类似的情况,“当时怕肯定有点怕,但也没有想太多。”

桂艳华在接受当地新闻网采访时说:“我跟他说,你先坐下来,我会快些开车的,想稳住他。在车子开到小天鹅宾馆附近时,他要我停车,要我开门,他要下车。我就按照他说的做了。”

警方:持刀者是瘾君子

当地冷水滩公安局的办案干警向南都记者证实了此事,并回应了部分网民的质疑。针对追赶持刀男子的多人为何不上车擒拿歹徒的质疑,办案干警澄清说,当时在下面见勇为的不是干警,而是冷水滩法院的法警。

这位干警介绍说,小偷当时在冷水滩法院附近的一家公司办公室撬门偷窃,职员追赶到冷水滩法院门口值勤的两名法警求助,法警也随即追向小偷。为了保证车上司机的安全,他们不可能贸然冲上去。在歹徒劫持公交车开走后,法警马上就开车追了上去。小偷一下车法警和几名群众就冲上去把他按住了。

他还透露说,小偷是当地一名曾接受劳教的瘾君子,由于吸毒多年已患上脉管炎,双脚溃烂,现正在医院接受手术治疗。

(文/张东峰 陈万如 来源:南都网)

网友妙论

什么也没抢就坐了回免费公交,这人一定有毛病。

这女司机太猛了,没事一样继续载客……

后排一直不下车的男人,为了一块钱坚守最后的座位,应该是个持家男人。

(南都网)



女司机桂艳华接受采访。(南都网)

网事网评

点评/正言

■ 广州市建委和市城管局举办联合接访活动,七旬老人陆侯英再一次得到“进一步协商”的领导批示后,当场拿出一幅由16张纸拼接起来的批示长卷,怒斥“这有什么用”。(6月24日金羊网)

——羊城谁在磨洋工?

■ 河南汤阴县宜沟镇肖下扣村分到4个低保对象名额,村委会召集大家抓阄。在村委会建议下,抓中者每人贡献100元“中阄费”,这些钱被村干部吃喝进了肚。(6月23日大河网)

——还要查查谁中了阄。

■ 父亲节当天,在汶川地震后因捐钱出名的乞丐徐超有了一个“干儿子”。这个义子是专门倾力打造“明星乞丐”,自称“义丐”经纪人的相晚东。在认父仪式上,相晚东两次失声大哭,并现场推辞“义丐酒”,结果遭遇冷场。(6月23日南海网)

——只要有“钱图”,还有人认贼作父。

■ 武汉市政府就经适房材料作假爆出6连号事件召开新闻通气会,但未对事件中的疑点做出说明。整个新闻通气会只持续了不到一分钟。(6月22日中广网)

——发布会的“早谢”源于中气不足。

■ 从1979年至2008年,深圳市的耕地面积减少了约90%。该市领导表示将化零为整保护现有耕地。(6月22日深圳新闻网)

——再读读秦牧的《土地》吧。

0:2不敌汉图科娃

郑洁温网次轮出局



形势不利,郑洁表情沮丧。新华社发

据新华社伦敦6月24日电 (记者李丽)温网女单16号种子、中国选手郑洁,在24日的第二轮比赛中以3:6和5:7不敌非种子选手、斯洛伐克美女汉图科娃,过早地

如果穆雷不是英国人

● 阿成

温网男单夺冠大热门、英国本土宠儿穆雷亮相了,他闯过了首轮,但全然没有热门的风采,面对无名之辈美国选手肯德里克,穆雷打得缩手缩脚,要不是肯德里克后半段体力下降,没准会爆出大冷门。

当然,大满贯赛首轮不好打,能过关就是一个好的开始,你也不能就此判断选手往后赛程的走势。但你总得展现出一点霸气吧,看着穆雷“僵尸先生”的阴柔鬼魅,坐等别人失误的打法,我很难想象这就是准备称霸温网的大热门。

很难理解,为什么英国媒体和博彩公司把穆雷捧得那么高?按世界排名,把他列位仅次于费德勒的第二号热门也符合逻辑,但赔率总不能把小德等落下这么远吧?我说了,翻开历史战绩,穆雷其实并不是特别擅

长草地球场,此前三次参加温网的最佳战绩也只是杀入八强。也许之前的热身赛女王杯夺冠,让人们改变了穆雷不擅长草地的印象,但在女王杯上穆雷碰到的强劲对手并不多。唯一可以确定的是,穆雷的发球进步了,但仅凭发球可拿不走温网冠军,何况发球比穆雷更好的选手多了。

转而想到73年来没有英国本土选手染指过温网冠军的尴尬事实,英国人对穆雷的狂热追捧和殷切期待,似乎就可以理解了。对于骄傲的英国人来说,自1936年以来,本

土大满贯上的空白犹如一道刺眼的伤疤。他们好不容易等来一个亨曼,但等到的是更深的失望。

穆雷的出现,又激起了英国人对冠军的臆想。按实力来看,填补温网冠军的空白,穆雷似乎比亨曼更靠谱一些。于是穆雷被媒体捧上天,享受了“羽化登仙”的飘飘然快感。但同时,穆雷也被加载了比亨曼更大的压力,他稚嫩的肩膀,能否承受全英国人的重望?

这种担心并非多余,穆雷最近言语已透露了他心中的焦虑,“如果费德勒在法网中输给哈斯,我就是世界第二了。”“如果我能拿下第一个大满贯,那么我没有理由不排名世界第一。”“如果我能打出很好的成绩,我就会很快赶上达尔和罗杰。”一连串“如果...我就...”的句式,让人摸不着头脑。

竞技场上没有“如果”,倒是大家都清楚,具备夺大满贯冠军的实力和夺得大满贯冠军的事实之间,还有一道巨大的鸿沟待跨越。

有时候挺替穆雷可惜的,如果他不是穆雷,或者如果穆雷不是英国选手,那么他夺得温网冠军的可能性就更大了。

金盘
大侃台

常昊首捧春兰杯

夺得个人第3个世界冠军

据新华社成都6月24日电 (记者史春东 孙英杰)24日,在第七届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第二局比赛中,常昊击败李昌镐,以2:0获胜,首捧春兰杯。

七届春兰杯赛,常昊届届参加,却从未获得冠军。这是常昊获得的第三个世界冠军,也是中国棋手获得的第13个世界冠军。常昊参加七届春兰杯终于“修成正果”。

都很闷热,常昊却一脸惬意。他对记者说:“这局比赛下得不错,一开始李昌镐占优,但他抓住对手急于取胜的急躁心理,迅速扭转局势,并牢牢掌控,赢得比较轻松。”“这次夺冠应归功于身体锻炼、坚持不懈和武侯祠给自己带来的好运”

输了比赛的李昌镐心事重重,低头不愿意多说话,脸上仍是是没有表情。当接受记者采访时,却显示出职业棋手的风范,他微笑着对记者说:“除首局比赛被逆转有点遗憾外,第二局输了也正常,常昊是个出色的对手。”

而对于输了是否会影响常昊的友谊的问题,李昌镐则回答:“这一次应该不会,如果再输几次,可能会考虑一下了。”话音未落引来现场记者的一阵笑声。

→6月24日,中国棋手常昊捧起“春兰杯”冠军奖杯。新华社发

得也还可以,比赛之前我一直在锻炼,比较积极地进行调整。还有,我的运气也不坏。”

谈到自己的老对手和老朋友李昌镐在比赛中的失误,常昊点评说:“最近几年,随着年龄的增长,他的失误比以前多了。另外一方面,对手水平也提高了,以前他能比较轻松地获胜,但是现在对手不会轻易让他获胜,每盘棋的压力都比较大。”

而听到对自己首局比赛“有血性”、“有韧性”的评价时,常昊笑了。他说:“现在的棋越来越激烈,我的风格跟之前比也有些变化。以前在比较关键的时刻,我的决断力不是非常好,但是现在,我也在有意识地加强自己这方面的能力。至于韧性,我觉得30岁,还不算太大吧。虽然现在比赛完之后感觉比以前要疲劳,但是只要自己坚持锻炼,好好调整的话,还是可以的。”

“这次比赛能赢,一方面是因为自己的状态比较好,最近的几项赛事都取得了不错的成绩。另一方面,我的身体调整



中国围棋超韩国

这次春兰杯决赛是2009年国际棋战至今决出的第九个冠军头衔,常昊夺冠,使中国棋手握有其中六个冠军,其余三个为韩国棋手所获。

可以说中韩之间的绞枰之争,已经从2008年之前的中国劣势,演变到了2009年中国的超出领先地位。从目前的状况来看,中国围棋的强势将在今后一两年之内得到延续甚至扩大。

2009年1月,古力夺得第四届丰田杯冠军;紧接着在第13届三星杯上,韩国的李世石2:0捧杯。2月份先是韩国队在第10届农心杯三国擂台赛称雄,随后古力在第13届LG杯与李世石的巅峰对决中2:0完胜。

3月份中国女队巨大优势夺得第七届正官庄杯世界女子围棋擂台赛桂冠。4月份,韩国的崔哲瀚拿到第六届应氏杯冠军。5月份,古力再次发力,拿下了首届BC卡杯桂冠。6月份,中国的孔杰破茧而出,掠走第21届亚洲杯电视围棋快棋赛冠军。

(追魂)

“匹克杯”女排对抗赛

昨晚在文昌开打

本报文城6月24日电 (记者洪宝光 特约记者许环峰 通讯员黄兹志) 今天晚上,文昌市体育馆热闹非凡,近万名群众观看了“匹克杯”2009年文昌市全国女排对抗赛。

据了解,本次对抗赛邀请八一女排、四川女排以及我省排球队——文昌中学男子排球队和琼山中学男子排球队参赛,比赛采取单循环制,全部比赛6月26日结束。

今晚的对抗赛是两场“性别大战”,由四川女排对阵琼山中学男子排球队,八一女排对阵文昌中学男子排球队。结果男子球队发挥了力量上的优势,琼山中学队和文昌中学队分别以3:1和3:1取得胜利。

本次对抗赛由省文化广电出版体育厅、文昌市政府主办,文昌市体育管理局承办。

八一女排主教练林榆廷——

回家乡打球很开心

“哇,前来看比赛的球迷真不少!”一进入文昌市体育馆,现任八一女排主教练的林榆廷就被眼前的球迷所感染。此次回家乡文昌打球是林榆廷第五次率队回文昌。

38年前,文昌青年林榆廷为实现排球梦想,离开海南来到北京。在此后38年里,无论是作为运动员还是教练员,他都取得了辉煌的成绩。

在取得成绩的同时,他也没有忘记曾经培养他的家乡文昌。每年,林榆廷都会回到家乡看看,除了感受到家乡的变化之外,让他印象最深的是家乡的排球普及得相当好。每次率队回家乡打球,他都很开心,除了能让家乡百姓欣赏到高水平的比赛外,通过交流、对抗,对提升家乡排球的水平也很有帮助。